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“THE CORRELATION OF NUTRITIONAL KNOWLEDGE WITH STUDENTS BODY MASS INDEX IN MEDICAL FACULTY MUHAMMADIYAH UNIVERSITY OF MAKASSAR”	

ABSTRACT
 
BACKGROUND: Nutrients is important part of public health and need government take a part to solve many nutritional problems for a better future. The reason of public nutritional problem is bad knowledge and bad habit. If someone has good nutritional knowledge, it deserved be good dietary practical, but if someone has bad nutritional knowledge, we can conclude it will be bad dietary practical. So maybe somenone hard to get normal body mass index. The purpose of this thesis to knowing what the relationship nutritional knowledge with body mass index students at Medical Faculty Muhammadiyah University of Makassar 

OBJECTIVE: to identify the correlation between nutritional knowledge about body mass index

METHODS: The study was descriptive percentage and correlation using survey method instruments such measurements, questionaire for nutritional knowledge and height body and weight body for body mass index measurements. The subjects is medical student in Medical Faculty Muhammadiyah University of Makassar about 78 students. Data were analyzed using Chi - square with p> 0.05 and processed by computerized using SPSS
.	
RESULTS: This study known to be obtained most of the respondents have a good knowledge of 35 students (44.9%) dan 43 students (55,1.0%) had a poor knowledge, it appears that the number of students who have normal body mass index is 35 students (47.4%) and students who have abnormal body mass index is 41 students (52,6%). Of the 35 students with good knowledge, who have normal body mass index is 19 students (54,3%) and who have abnormal body mass index is 16 students (45,7%) . While the 43 students with poor knowledge it contains 18 students (41,9%) had normal body mass index and 25 students  (58,1%) had abnormal body mass index. 

CONCLUSION: The results of the statistical analysis by chi square was found that there is no relationship nutritional knowledge with students body mass index a P value = 0.274 <(α = 0.05) it means that Ha is rejected and Ho accepted.	

Where There is no relationship nutritional knowledge with body mass index		
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”HUBUNGAN PENGETAHUAN GIZI DENGAN INDEKS MASSA TUBUH MAHASISWA FAKULTAS KEDOKTERAN UNIVERSITAS MUHAMMADIYAH MAKASSAR”

Latar belakang : Gizi merupakan bagian dari sektor kesehatan yang penting dan mendapat perhatian serius dari pemerintah. Gizi yang baik merupakan pondasi bagi kesehatan masyarakat. Jika seseorang memiliki pengetahuan nutrisi baik diharapkan  dalam praktiknya juga akan baik, akan tetapi jika seseorang memiliki pengetahuan gizi kurang , dapat diasumsikan bahwa dalam praktiknya akan kurang, sehingga ada  kemungkinan orang tersebut sulit mendapatkan indeks massa tubuh  dengan kategori normal .Penyebab timbulnya masalah gizi dan perubahan kebiasaan makan pada remaja adalah pengetahuan gizi yang rendah dan terlihat pada kebiasaan makan yang salah
Tujuan :untuk Mengidentifikasi hubungan pengetahuan gizi dengan indeks massa tubuh mahasiswa
[bookmark: _GoBack]Metode :Jenis penelitian ini adalah penelitian observasional analitik (semua variabel diukur/diamati dalam satu saat tertentu, satu saat bukan berarti semua subyek diamati tepat pada satu saat yang sama tetapi artinya subyek hanya diamati satu kali daqn pengukuran variabel subyek dilakukan pada saat pemeriksaan tersebut), dengan rancangan penelitian Cross Sectional Stud2. Pada penelitian ini akan dinilai hubungan antara variabel yang diamati, yaitu variabel hubungan pengetahuan gizi dengan indeks massa tubuh mahasiswa.. Instrumen penelitian menggunakan kuesioner dan lembar checklist. Analisis data dengan Chi - square dengan  p> 0,05 dan diolah secara komputerisasi menggunakan SPSS. 
Hasil :penelitian ini didaptkan diketahui sebagian besar responden memiliki tingkat pengetahuan kurang 43 mahasiswa (55.0%) dan sisanya 35 ibu (45.0%) memiliki pengetahuan yang baik, terlihat bahwa jumlah mahasiswa yang meiliki indeks massa tubuh normal adalah  35 mahasiswa (47,4%) dan mahasiswa yang memiliki indeks massa tubuh tidak normal  adalah 41 mahasiswa (52,6%).Dari 35 mahasiswa yang memiliki indeks massa tubuh normal yang memiliki  pengetahuan baik 19 mahasiswa (54,3%) dan perilaku kurang 18 mahasiswa (41,9%). Sedangkan dari  41 mahasiswa dengan indeks massa tubuh tidak normal dengan pengetahuan kurang yaitu  25 mahasiswa (58,1%) sedangkan yang pengetahuan baik yaitu 16 mahasiswa (45,7%) 
Kesimpulan : mahasiswa yang memiliki indeks massa tubuh normal 47,4% dan tidak normal dimana terdiri dari indeks massa tubuh kurang, moderat, obes 1, dan obes 2 52,6%; menunjukkan bahwa mahasiwa yang memiliki pengetahuan gizi yang baik adalah 35 orang dengan presentase 44,9% dan pengetahuan gizi kurang berjumlah 43 orang dengan presentase 55,1%. Hasil analisis statistic dengan chi square didapatkan  bahwa tidak  terdapat hubungan antara pengetahuan gizi dengan indeks massa tubuh mahasiswa dengan nilai P = 0.274 < (α =0,05) artinya Ho diterima dan Ha ditolak. 

Dimana tidak Terdapat hubungan pengetahuan gizi dengan indeks massa tubuh mahasiswa

Kata kunci: gizi, pengetahuan,indeks, massa tubuh.
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